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Zestaw 1

Przedstaw w mierze czasowej kąt 18( 34’ 45” oraz w mierze łukowej kąt 8h 15m 24s
Przedstaw w mierze czasowej kąt 118( 4’ 45” oraz w mierze łukowej kąt 1h 45m 4s
Dane są dwa kąty: a = 60(45’30” oraz b=06(50’30”. Oblicz ich  sumę a+b oraz różnice a-b i b-a a wynik przedstaw w mierze czasowej kątów.
Dane są dwa kąty: ( = 10(15’30” oraz (=6(52’30”. Oblicz ich  sumę (+( oraz różnice (-( i (-( a wynik przedstaw w mierze czasowej kątów
Oblicz sumę a+b+c  i różnicę a-b-c. Wynik przedstawić w postaci hh mm ss.s a=19º49'38''.3, b=50º03'15''.8, c=199º49'38''.3

Oblicz sumę a+b+c i różnicę a-b-c a następnie wynik wyrazić w postaci º_'_" a = 1h19m18s.5, b = 3h20m13s.1, c = 13h19m18s.5 (a,b,c zawierają się w przedziale 0º do 360º t. 0h do 24h )

Oblicz długość jednego roku świetlnego, jeśli przyjąć, że rok trwa 365.2422 dni, oraz że c(300000 km/s. Wynik podaj w kilometrach oraz w jednostkach astronomicznych

Oblicz długość jednego parseka, czyli odległość z jakiej odcinek o długości 1AU (149.6 mln km) widać pod kątem 1”. Wynik podaj w jednostkach astronomicznych oraz w kilometrach

